

Stanoviště sběrných nádob na využitelné odpady v Českém Mlýně

Stanoviště sběrných nádob	Druh sbíraného využitelného odpadu
ulice Jana Výravý (vedle ZŠ)	PL+S+PA
ulice Bož. Němcové (u obecního úřadu)	PL+S+PA+K+BIO
Bož. Němcové (hořejšák)	PL+S+PA+T+BIO
Vrtáček (směrem na Rohenice)	PL+S+PA
Skršice (u prodejny)	PL+S+PA+K+BIO
Tošov (u statku)	PL
Julia Fučíka (u Zohornů)	PL+S+PA+EL+K
Nerudova (u BD č.p. 380)	PL+S+PA+BIO
Al. Jiráska (u č.p. 501)	PL+S+PA
Krátká	PL+S+PA+K
Osvobození (u prodejny COOP)	PL+S+PA
Zahradní (u č.p. 296)	PL+PA
Osvobození (u kina)	PL+S+PA+EL+T+K+O
Julia Fučíka (u Zemspolu)	BIO (celoročně)
Julia Fučíka (naproti č.p. 99)	
Zahradní (u bývalého zahradnictví)	
Záhumenská	BIO (od dubna do října)

**SBĚRNÝ DVŮR NAPROTI ZEMSPOLU V ULICI JULIA FUČÍKA
JE OTEVŘEN KAŽDOU 1. SOBOTU V MĚSÍCI OD 8.00 DO 11.00 HO**

Co zde můžete odložit:

- matrace, podlahoviny, dřevěné desky, nábytek, sanitární keramiku, textilní materiál

Co zde nelze odložit:

- stavební suť, výkopovou zeminu, odpad z podnikatelské činnosti, pneumatiky, nebezpečné odpady (baterie, akumulátory - tento odpad odkládejte při podzimním nebo jarním mobilním svozu nebezpečných odpadů)

V rámci zpětného odběru zde můžete odevzdat:

- pračky, sušičky, myčky, elektrické sporáky (VŠE MUSÍ BÝT KOMPLETNÍ)

Do červených kontejnerů na elektrozařízení v ul. Julia Fučíka a u kina

Patří:

- baterie a drobná elektrozařízení (např. kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony)

Nepatří:







- televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky a velké domácí spotřebiče (např. ledničky, pračky)

Ostatní elektrozařízení z domácností můžete odevzdávat v domácích potřebách u pana



Použitá cartridge a tonery můžete odložit do sběrného boxu v budově OÚ

Kam s tříděným odpadem v naší obci?

Modré nádoby	Žluté nádoby	Šedé nádoby	Hnědé nádoby	Bílé a zelené nádoby	Černé nádoby ne
PAPÍR	PLAST	KOVY	BIO	SKLO	SMĚSNÝ O
					
<p>Patří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> + noviny, časopisy, letáky + knihy + brožury + katalogy + kancelářský a balicí papír + čisté papírové obaly + karton a lepenka 	<p>Patří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> + sešlápnuté Pet lahve + nápojový karton + sáčky, tašky, fólie + plast. obaly od potravin (kelímky, vaničky apod.) + plast. obaly od drogerie (mýdlo, čistící prostředky, kosmetika) + CD/DVD obaly + strečové fólie 	<p>Patří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> + plechovky od nápojů + konzervy od potravin + hliníková víčka od jogurtů + kovové uzávěry a víčka + kovové obaly od drogerie a kosmetiky + alobal 	<p>Patří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> + zbytky jídel rostlinného původu + zbytky ovoce a zeleniny + květiny + kávové sedliny a filtry + čajové sáčky + hrnkové květiny včetně hlíny + skořápky od vajec a od ořechů 	<p>Patří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> + láhve od nápojů + zavařovací sklenice + flakony + tabulové sklo + + + 	<p>Patří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> + maso, kosti + sáčky z vysavače + smetky + popel + hygienické pomůcky + běžné žárovky + čistící utěrky a houbičky + keramika a porcelán + trus zvířat + silně špinavé a mastné obaly
<p>Nepatří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - znečištěný papír - voskovaný papír - nápojový karton - papírové kapesníky a ubrousky - pauzovací papír - úhlový papír (kopírák) - pořadače s kovovými komponenty 	<p>Nepatří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - linoleum - PVC - pryžové výrobky - molitan - videokazety - obaly od olejů nebo silně znečištěné od jídla - obaly od nebezpečných látek 	<p>Nepatří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obaly od nebezpečných látek - plynové láhve - kabely a dráty - elektrozařízení 	<p>Nepatří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - maso, kosti, oleje a tuky - tekuté a silně mastné tekutiny - cigaretové oharky - smetky - letáky a noviny 	<p>Nepatří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - porcelán - keramika - drátěné sklo - zrcadla - varné sklo - zářivky, výbojky - běžné žárovky - televizní obrazovky a monitory 	<p>Nepatří sem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - úsporné žárovky - stavební odpad - vyřazená elektrika